
Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének
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ESZ.267.155-4/2012.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Az  Egészségügyi  és  Szociális  Bizottság  2012.  február  15.  napján  a  Polgármesteri 
Hivatal  Miskolc,  Petőfi  S.  u.  1-3.  szám alatti  III.  emeleti  Konferencia  termében  tartott  nyílt 
üléséről. 

Jelen  vannak: Dr.  Kovács  László  bizottság  elnöke,  Seresné  Horváth  Zsuzsanna,  Dr.  Gonda 
Géza, Dr. László Judit, Dr. Ragány Tünde, Varga Gergő, Molnár Andrea

Az ülésről távol van: Dr. Mokrai Mihály, Kiss Edina bizottsági tagok

Tanácskozási joggal jelen van:

Gazdálkodás Főosztály Farkasné Hadházi Ildikó főosztályvezető

Pénzügyi és Költségvetési Osztály Szilágyi Kornél osztályvezető

Humán Főosztály  

Egészségügyi és Szociális Osztály Jirkovszkyné Szép Mária osztályvezető

Dr. Miskolci Róbert osztályvezető-helyettes

Takács Andrea jegyzőkönyvvezető

Somosi Gabriella jegyzőkönyvvezető

Közoktatási és Sport Osztály Minkó Melinda

Jegyzői Kabinet Dr. Adámyné dr. Soltész Ildikó osztályvezető

Dr. Tóth László MISEK Nonprofit Kft. ügyvezető igazgató

Barócsy Katalin                                              MISEK Nonprofit Kft. egészségügyi menedzsment 
szakértő

Dr. Hintalan Ádám háziorvos

Jakubinyi László Miskolci Fogyatékosügyi Szakmai Műhely

                      



Dr.  Kovács  László:  Köszönti  a  bizottság  tagjait  és  a  meghívottakat.  Megállapítja,  hogy  a 
bizottság határozatképes, a 9 fő megválasztott bizottsági tag közül 6 fő jelen van.
Ügyrendi  javaslata  az  lenne,  tekintettel  arra,  hogy  a  Gazdálkodási  Főosztálynak  több 
előterjesztését is tárgyalja a bizottság, ezért a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontok 
sorrendje  annyiban  változna,  hogy  a  bizottság  munkáját  az  1.  2.  4.  8.  napirendeket 
megvitatásával kezdje. 
Kérdezi, hogy van-e a bizottság tagjainak kiegészítése, javaslata a napirendi pontokhoz, ha nincs, 
akkor kéri, szavazzanak a módosítás figyelembevételével a napirendi pontok elfogadásáról.

A Bizottság 6 igen szavazattal,  egyhangúan az ülés  napirendi pontjait  a módosítással együtt 
elfogadta és az alábbiakban állapítja meg:

Napirendi pontok:

1. Javaslat a 3/2011. (III.16.) önkormányzati rendelet módosítására (korrekciós javaslat)
2. Javaslat  az  Önkormányzat  2012.  évi  költségvetésének  megállapítására,  a  költségvetési 

rendelet megalkotására és egyéb kapcsolódó döntések meghozatalára
3. Javaslat az Önkormányzat egyes saját bevételei és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő 

fizetési kötelezettségei várható összegének megállapítására a 2013-2015. évekre 
4. Tájékoztató  Miskolc  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  pénzügyi  helyzetének  ÁSZ 

ellenőrzéséről
5. Javaslat az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2011. (III.16.) 

önkormányzati rendelet módosítására 
6. Javaslat a Miskolci Semmelweis Ignác Egészségügyi Központ és Egyetemi Oktató Kórház 

Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítására
7. Javaslat  Miskolc Megyei  Jogú Város Önkormányzata  és a Miskolci Semmelweis  Ignác 

Egészségügyi  Központ  és  Egyetemi  Oktató  Kórház  Nonprofit  Kft.  között  létrejött 
egészségügyi közfeladatátadási szerződés meghosszabbítására

8. Javaslat a Miskolci Családsegítő Központ infrastrukturális fejlesztése ÉMOP-4.2.1./A-11 
című pályázat benyújtására 

9. Egyebek 
- Javaslat  a Szociális  Alap,  a Fogyatékosügyi  Alap és a Nyugdíjas Klubok működési 

támogatására kiírt pályázatok elbírálására tárgyú – Egészségügyi és Szociális Bizottság 
határozatának módosítására

- Javaslat a 19. számú felnőtt fogorvosi körzet áthelyezésére
- Javaslat a 39. számú felnőtt háziorvosi körzet rendelésének a Miskolc, Csabai kapu 9-

11. szám alatt lévő rendelőhelyiségbe történő áthelyezésére 

Zárt ülés
1./   Javaslat fellebbezések elbírálására egyedi szociális hatósági ügyekben

    
1.  napirend: Javaslat  a  3/2011.  (III.16.)  önkormányzati  rendelet  módosítására  (korrekciós 

javaslat)

Dr.  Kovács  László: Felkéri  Farkasné  Hadházi  Ildikó  főosztályvezetőt,  hogy  ismertesse  az 
előterjesztést.



Farkasné Hadházi Ildikó: Elmondja, hogy a zárszámadásból egyértelműen látszik, hogy nem 
teljesültek a bevételek úgy,  ahogy kellett  volna,  a hitelt  nem kapta meg az önkormányzat.  A 
zárolás oka év végén is fennállt, ezért ezt elvonással rendezte a költségvetés. 

Dr. Kovács László: Azt látja, hogy a zároláson kívül jelentős elemként épül be az 1,2 milliárd 
Ft-os állami támogatás, amely még nem volt ismert a III. negyedévi zárszámadáskor. 

Farkasné  Hadházi  Ildikó: Ez  az  összeg  december  végén  megérkezett  a  számlára,  a 
megállapodás  aláírásra  vár,  addig  ehhez  az  összeghez  nem  lehet  hozzányúlni.  Elsősorban  a 
szállítói  állomány  rendezésére  fogják  felhasználni.  Ahogy  megérkezett  az  önkormányzati 
számlára ez az összeg, azt követő kiadásokra lehet felhasználni. 

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a bizottsági tagok részéről.

Dr. Kovács László: Kéri szavazzanak a rendelet módosításáról.

A Bizottság 5 igen, 1 nem szavazat mellett javasolja a rendelet módosítását.

2.  napirend:  Javaslat  az  Önkormányzat  2012.  évi  költségvetésének  megállapítására,  a 
költségvetési  rendelet  megalkotására  és  egyéb  kapcsolódó  döntések 
meghozatalára

Dr.  Kovács  László: Felkéri  Farkasné  Hadházi  Ildikó  főosztályvezetőt,  hogy  ismertesse  az 
előterjesztést.

A bizottsági ülésre megérkezett Varga Gergő bizottsági tag, így a bizottság létszáma 7 fő.
Farkasné  Hadházi  Ildikó: Elmondja,  hogy  a  működési  bevételek  fedezetet  nyújtanak  a 
működési  kiadásokra  és  az adósságszolgálatra  is.  Fejlesztési  hiteleket  továbbra is  felvehet  az 
önkormányzat kormányzati engedéllyel. A költségvetés 2,9 milliárd Ft fejlesztési hitelt tartalmaz. 
Feladatalapú,  teljes  biztonsággal  biztosítja  egész  évben  a  működést  a  költségvetés  mind  az 
intézmények számára, mind a városi feladatokra. 
Dr.  Gonda  Géza: Működtetéssel  kapcsolatban  semmiféle  hitel  nem  szerepel,  nem  is  volt 
tervezve?
Farkasné Hadházi Ildikó: Így van.

Dr. Kovács László: Annak örül, hogy az egyéni körzetekben az előző időszakhoz képest van 
amit sikerült megőrizni és fejleszteni is. Nem érti azonban, hogy az egészségügyi soron a 2012. 
évi összeg miért csökken látványosan az előző évhez képest. Kérdése, hogy mi okozza ezt a nagy 
különbséget. Továbbá a szociális területen a tételes felsorolásnál a civil szervezetek támogatása 
soron  a  tavalyi  évhez  képest  1  MFt-tal  kevesebb  összeg  mutatkozik.  Örül  annak,  hogy  az 
egészségügyi  alapellátás  működtetésére  a  tavalyi  költségvetésben  52 MFt  szerepel,  ez  évben 
viszont 70 MFt épült be, ez nyilvánvalóan a két egészségház rezsijének és működtetésének a 
költségeire szolgál. 



Farkasné Hadházi  Ildikó: Ez  a  költségvetés  nem több,  mint  a  tavalyi.  A civil  szervezetek 
támogatására  felhasználható  összeg  a  szakosztály  javaslata  alapján  került  beépítésre  a 
költségvetésbe. 

Szilágyi Kornél: Az egészségügyi területtel kapcsolatos kérdésre elmondja, hogy az 568 MFt-os 
tavalyi  kiadási  szinthez  képest  az  idei  csökkenésnek  az  oka,  hogy  tavaly  az  egészségügyi 
feladatnál működési és fejlesztési kiadások is szerepelnek. Ez azt jelenti, hogy a tavalyi évben 
110 MFt volt a működésre tervezett előirányzat, ez jelenleg 115 MFt, a különbséget pedig az 
okozza, hogy tavaly az egészségügyhöz kapcsolódóan három fejlesztés önerejét és támogatását 
tartalmazta a költségvetés. A különbség legnagyobb része a MISEK struktúraváltozást támogató 
infrastruktúrafejlesztésre tervezett 440 MFt-os fejlesztése, amit a 2011. évi költségvetés tartalmaz 
és a 2012. évi költségvetésre áthúzódó pénzmaradványként kerül majd beépítésre. 

Varga Gergő: Tudomása szerint a kórház átkerül a megyei kórházhoz, valamint az iskolák is 
átkerülnek állami fenntartásba. Kérdése, hogy ez a költségvetésben hogyan jelenik meg. 

Farkasné Hadházi Ildikó: Most a 2012. évi költségvetésről van szó, tehát a jelenlegi helyzetre 
készült a költségvetés. 2012. évben az iskolák még az önkormányzat fenntartásában lesznek. A 
kórház költségvetését már tavaly sem az önkormányzat készítette. 

Varga Gergő: Kérdése, hogy idén zárolás várható-e.

Farkasné Hadházi Ildikó: Úgy állították össze a költségvetést, hogy zárolásra ne kerüljön sor. 
A működési bevételek nagyon óvatosan, pontos számítással lettek meghatározva.

Varga Gergő: Előfordulhat olyan helyzet, hogy megszorításokra lesz szükség? 

Farkasné Hadházi Ildikó: Működési hitelt nem vesz fel az önkormányzat. A működés feltételeit 
a költségvetés  biztosítja.  Az intézményeknél  úgy történt  a költségvetés  megállapítása,  hogy a 
bevételeket megterveztette az önkormányzat, az intézmények adatszolgáltatása alapján állította 
be az önkormányzat a saját bevételeket. Kiadás oldalon a dologi kiadásnál bekérésre kerültek az 
intézmény működéséhez  szükséges  költségek.  Személyi  költségek kapcsán is  teljesen korrekt 
összeg került  az intézményekhez.  Tehát  amelyik  intézményvezető  a megkapott  költségvetését 
nem tudja tartani, ott zárolásra nincs lehetőség, de be kellene tartani ezt a keretszámot, mert a 
működés feltételeit a költségvetés biztosítja számukra. 

Varga Gergő: Kérdése, hogy egy 40 MFt-os hiánnyal gazdálkodó intézmény hogyan tudja ezt 
megoldani? Személyi jellegű és bérkérdéssel kapcsolatban: miért olcsóbb egy idősebb, nyugdíj 
közeli  pedagógusnak  túlórát  fizetni,  mint  egy  kezdő  tanárnak,  amikor  ez  jelentősen 
gazdaságosabb lenne?

Farkasné  Hadházi  Ildikó: Képviselő  úr  utolsó  kérdése  szakmailag  nem  a  gazdálkodási 
főosztályhoz tartozik, hanem az oktatási területhez. A személyi jellegű juttatásokkal kapcsolatban 
az oktatási osztály egyeztetett.  A szállítói tartozások kezelésével kapcsolatban elmondja, hogy 



jelentős  hiánnyal  kezdték  a  2011.  évet,  nagyon  nehezen  tudták  kezelni,  az  intézmények 
költségvetéséből beépítettek a szállítói tartozás állományból 25 %-ot. 

A Bizottságnak további kérdése, észrevétele nem volt, így Elnök Úr kéri, szavazzanak a 2012. évi 
költségvetési rendelet elfogadásáról és a határozati javaslatoktól.

• A Bizottság 5 igen, 2 nem szavazat mellett az Önkormányzat 2012. évi költségvetésének 
megállapításáról szóló rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja.

• A  Bizottság  a  2012.  évi  lakossági  víz-  és  csatornaszolgáltatás  ráfordításainak 
támogatására  pályázat  benyújtásáról  szóló  határozati  javaslatot 7 igen szavazattal, 
egyhangúan támogatja.

• A Bizottság a Miskolc Városi Közlekedési Zrt. 2011. évi önkormányzati támogatásáról, a 
közösségi közlekedés 2012. évi fenntartásáról, pályáztatásáról szóló határozati javaslatot 5 
igen, 2 tartózkodás mellett támogatja. 

• A Bizottság  a 2012. évi költségvetéshez kapcsolódó fejlesztési hitel felvételt tartalmazó 
határozati javaslatot 5 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett támogatja. 

3.  napirend:  Javaslat  az  Önkormányzat  egyes  saját  bevételei  és  adósságot  keletkeztető 
ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségei várható összegének megállapítására a 
2013-2015. évekre 

Farkasné  Hadházi  Ildikó:  Az előterjesztésből  kiemeli,  hogy a  gazdasági  stabilitásról  szóló 
törvényben  foglaltak  alapján  a  jövőben  az  Önkormányzatnak  működésügyi  tervre  nem lehet 
tervezni  és  fejlesztési  célú  hiteleket  korlátozottan  lehet  igénybe  venni  és  kormányzati 
engedéllyel. Ez az előterjesztés ennek a törvényi előírásnak felel meg. A fejlesztési hiteleknél a 
saját  bevételeket  meg  kell  tervezni  a  költségvetési  évet  követő  három  évre  (2013-2015.év). 
Fejlesztési hitelt az Önkormányzat csak olyan mértékig vehet fel, hogy az adósságot keletkeztető 
ügyleteiből  származó  kötelezettség  az  adott  évi  saját  bevétel  50%-át  nem haladhatja  meg  a 
futamidő végéig.
Az előterjesztés két táblázatában jól látható, hogy Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata 
ténylegesen megfelel az említett 50%-os kritériumnak.  

Dr.  Kovács  László: Kérdezi  a  bizottság  tagjaitól,  hogy  van-e  az  előterjesztőhöz  kérdés, 
észrevétel, ha nincs, akkor kéri, szavazzanak a határozati javaslatról.

A Bizottság 5 igen, 2 nem szavazat mellett támogatja a határozati javaslatot.

4. napirend: Tájékoztató Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata pénzügyi helyzetének 
ÁSZ ellenőrzéséről

Farkasné Hadházi Ildikó: Röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a bizottsági tagok részéről.

Dr. Kovács László: Kéri szavazzanak a határozati javaslatról.



A Bizottság 5 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett támogatja határozati javaslatot.

5. napirend: Javaslat az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2011. 
(III.16.) önkormányzati rendelet módosítására 

                     
Dr. Adámyné dr. Soltész Ildikó:  Elmondja, hogy az SZMSZ módosítására négy okból került 
sor. Egyrészt az együttes bizottsági ülések szabályai nem voltak külön megfogalmazva, másrészt 
a  titkos  szavazásra  vonatkozó  rendelkezések  konkretizálásra  kerültek,  valamint  sor  került  a 
közgyűlési  vita  szabályai  és  a  vita  időkereteinek  módosítására,  illetve  az  SZMSZ  1. 
mellékletében  a  Városgazdálkodási  és-üzemeltetési  Bizottság  feladatainak  szabályozására 
vonatkozó pontosítása szerepel.

Dr. Kovács László:  A rendelet-tervezetben nem egyértelmű az, ha valaki ismerteti a bizottsági 
véleményt 5 percben, akkor nem használta el a frakcióvezetői, vagy képviselői hozzászólásának 
első keretét?! Hiszen akkor három felszólalás lenne, de bizottsági elnökként okafogyottá válik 
bármilyen hozzászólás, ha igénybe veszi a képviselői hozzászólás lehetőséget.
                  
Dr. Adámyné dr. Soltész Ildikó: Az külön van szabályozva, eddig háromszor lehetett vita során 
véleményt nyilvánítani, tehát a bizottsági vélemény ismertetése eddig is 5 perc volt.

Az előterjesztéssel kapcsolatban további észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el.

Dr. Kovács László: Kéri szavazzanak a rendelet módosításáról. 

A Bizottság 5 igen, 2 nem szavazat mellett támogatja a rendelet módosítását.

6.  napirend:  Javaslat  a  Miskolci  Semmelweis  Ignác  Egészségügyi  Központ  és  Egyetemi 
Oktató Kórház Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítására

Dr.  Kovács  László: Előzményként  ismerteti,  hogy  2011.  évben  az  egészségügyi  alapellátás 
tekintetében két jelentős beruházás történt. Egyik a Szentgyörgy utcai új Egészségház építése, 
másik  Diósgyőrben,  a  Tömörkény  utcai  háziorvosi  rendelőkomplexum  kialakítása,  amelyek 
decemberben átadásra kerültek. A pályázat tartalmazta, hogy ezekben a rendelőkben háziorvosi 
alapellátáson  kívül  egyéb  szakrendeléseknek  is  működnie  kell.  A  szakorvosokat  –  érsebészt, 
reumatológust,  nőgyógyászt,  neurológust,  szemészt,  urológust  –  a  MISEK  Kft. biztosítja  a 
központ  számára.  Azonban  a  működési  engedély  feltétele,  hogy  telephelyként  a  MISEK 
Nonprofit Kft. alapító okiratában nevesítésre kerüljön a két Egészségház. 

Dr.  Gonda  Géza: A  rendelőkomplexumban  érsebészeti  szakrendelésre  is  lesz  lehetőség.  A 
MISEK-ben érsebészeti ellátás nincs, ezért külső szakorvossal fogják megoldani a rendelést?

Dr. Tóth László: Igen, külső érsebész szakorvossal.

További kérdés, észrevétel nem hangzott el a bizottsági tagok részéről.

Dr. Kovács László: Kéri szavazzanak a határozati javaslatról.



A Bizottság 7 igen szavazattal, egyhangúan támogatja a határozati javaslatot. 

7. napirend: Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Miskolci Semmelweis 
Ignác Egészségügyi Központ és Egyetemi Oktató Kórház Nonprofit Kft. között 
létrejött egészségügyi közfeladatátadási szerződés meghosszabbítására

Dr. Miskolci Róbert: Röviden összefoglalja előterjesztés lényegét.

Varga Gergő bizottsági tag távozott a bizottsági ülésről, így a bizottság létszáma: 6 fő.

Hozzászólás, észrevétel, kérdés a bizottsági tagok részéről nem volt.

Dr. Kovács László: Kéri, szavazzanak a határozati javaslatról.

A Bizottság az előterjesztés határozati javaslatát 6 igen szavazattal támogatja.  

8. napirend: Javaslat  a Miskolci Családsegítő Központ infrastrukturális  fejlesztése ÉMOP-
4.2.1./A-11 című pályázat benyújtására 

Varga Gergő bizottsági tag a bizottsági ülésen ismételten megjelent, így a bizottság létszáma: 7  
fő.

Minkó  Melinda:  Elsősorban  a  Családsegítő  Központ  Arany  János  utcai  telephelyének 
infrastruktúra fejlesztéséről lenne szó. Az alapszolgáltatás két funkcióval bővülne, a város egész 
területén  a  pszichiátriai  betegek  nappali  és  közösségi  ellátásával.  Ez  a  program 110  MFt-os 
költséggel valósulna meg, ehhez 5 %-os önerőt kellene az önkormányzatnak biztosítani.

Hozzászólás, észrevétel, kérdés a bizottsági tagok részéről nem volt.

Dr. Kovács László: Kéri, szavazzanak a határozati javaslatról.

A Bizottság 7 igen szavazattal, egyhangúan támogatja a határozati javaslatot.

9. napirend: Egyebek

- Javaslat  a Szociális  Alap,  a Fogyatékosügyi  Alap és a Nyugdíjas Klubok működési 
támogatására kiírt pályázatok elbírálására tárgyú – Egészségügyi és Szociális Bizottság 
határozatának módosítására

Dr.  Kovács  László:  A Bizottság  az  elmúlt  évben  döntött  átruházott  jogkörében  a  szociális 
feladatokat ellátó civil szervezetek támogatására elkülönített összeg felosztásáról. A támogatott 
szervezetek  megkötötték  a  megállapodást  az  önkormányzattal,  mely  szerint  elszámolási 
kötelezettségük  volt  2011.  december  31-ig.  Az  önkormányzat  nem tudta  teljesíteni  a  vállalt 
kötelezettséget abban a formában, hogy a támogatási összegek nem érkeztek meg az év közepéig, 
csak  decemberben.  Két  szervezet  jelezte  azt,  hogy nem tudta  a  szerződésben  vállalt  célokra 
felhasználni  az  összeget,  ezért  vált  szükségessé,  hogy  a  Bizottság  saját  hatáskörében  utólag 
hozzájáruljon ahhoz, hogy a támogatást más célra használhassák fel. 



Dr. Kovács László:  Kérdezi  a  bizottság  tagjait,  hogy van-e kérdés,  észrevétel  a napirenddel 
kapcsolatosan.
Az Egészségügyi és Szociális Bizottság 5 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadta 
az előterjesztés határozati javaslatát majd meghozta az alábbi határozatot:

2/2012. Egészségügyi és Szociális Bizottság határozata:

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének Egészségügyi és Szociális Bizottsága megtárgyalta a 
„Javaslat a 18/2011. számú – Javaslat a Szociális Alap, a Fogyatékosügyi Alap és a Nyugdíjas 
Klubok működési támogatására kiírt pályázatok elbírálására tárgyú – Egészségügyi és Szociális 
Bizottság határozatának módosítására” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza.

Tárgy: Javaslat a 18/2011. számú – Javaslat a Szociális Alap, a Fogyatékosügyi Alap és a 
Nyugdíjas  Klubok működési  támogatására kiírt  pályázatok  elbírálására  tárgyú – 
Egészségügyi és Szociális Bizottság határozatának módosítására

1. Az Egészségügyi  és Szociális  Bizottság jóváhagyja,  hogy a Kohász Nyugdíjas Klub a 
18/2011.  számú  határozatával  elfogadott  támogatási  céltól  eltérően  karácsonyi  évzáró 
rendezvénnyel egybekötött,  15 éves évforduló megünneplésére fordíthatja az 50.000 Ft 
támogatási összeget.

2. A Bizottság jóváhagyja, hogy a Belvárosi Nyugdíjas Klub a 18/2011. számú határozatával 
elfogadott  támogatási  céltól  eltérően  ebéddel  egybekötött  városnéző  séta,  kiállítás 
megtekintésére, évbúcsúztató program szervezésére fordíthatja az 50.000 Ft támogatási 
összeget.

Felelős: Egészségügyi és Szociális Bizottság Elnöke
Végrehajtásért felelős: Humán Főosztály Egészségügyi és Szociális Osztálya
Közreműködik: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

3. A Bizottság jóváhagyja, hogy a támogatott szervezetek 2012. február 29-ig tegyenek 
eleget a megállapodásban szereplő szakmai és pénzügyi beszámolási kötelezettségüknek. 

Felelős: Egészségügyi és Szociális Bizottság Elnöke
Végrehajtásért felelős: Humán Főosztály Egészségügyi és Szociális Osztálya

Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

- Javaslat a 19. számú felnőtt fogorvosi körzet áthelyezésére

Dr. Miskolci Róbert:  Dr. Nagy Judit fogorvos részéről megkeresés érkezett az önkormányzat 
felé, hogy jelenleg a B.-A.-Z. Megyei Kórház területén működő rendelőjét szeretné áthelyezni a 



Miskolc, Széchenyi u. 94. szám alá, mivel a kórház olyan magasra emelte a bérleti díját, hogy ezt 
az összeget már nem tudja kigazdálkodni és a kórház környékén nincsen olyan helyiség, amely 
alkalmas lenne fogorvosi rendelő kialakítására. 

Dr. Kovács László: Hozzászólás, kérdés nem volt a bizottság részéről, így szavazásra teszi fel a 
határozati javaslatot.

• A Bizottság a határozati  javaslat „A” alternatíváját 7 igen szavazattal,  egyhangúan 
támogatja.

Az  Egészségügyi  és  Szociális  Bizottság  7 igen  szavazattal,  egyhangúan  elfogadta az 
előterjesztés határozati javaslatának „A” alternatíváját majd meghozta az alábbi határozatot:

3/2012. Egészségügyi és Szociális Bizottság határozata:

Miskolc  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlésének  Egészségügyi  és  Szociális  Bizottsága 
megtárgyalta  a „Javaslat  a  19.  számú  felnőtt  fogorvosi  körzet  áthelyezésére”  című 
előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A határozat tárgya: A 19. számú felnőtt fogorvosi körzet áthelyezése

1./ Az Egészségügyi és Szociális Bizottság  támogatja a 19. számú felnőtt fogorvosi körzet 
(Miskolc,  Szentpéteri  kapu  72-76.)  Miskolc,  Széchenyi  u.  94.  szám  alatt  lévő 
rendelőhelyiségbe történő áthelyezését.

Felelős  :  Polgármester
Végrehajtásért felelős: Humán Főosztály
Határidő: azonnal

-  Javaslat a 39. számú felnőtt háziorvosi körzet rendelésének a Miskolc, Csabai kapu 9-
11. szám alatt lévő rendelőhelyiségbe történő áthelyezésére

Dr. Kovács László:  Felkéri  Dr. Miskolci Róbert  osztályvezető-helyettest,  hogy ismertesse az 
előterjesztést.

Dr.  Miskolci  Róbert:  Megkeresés  érkezett  a  MISEK Nonprofit  Kft.  részéről.  A 39.  számú 
háziorvosi körzet az egyetlen olyan körzet, amely nem vállalkozó háziorvosi által van betöltve, a 
háziorvos a MISEK Nonprofit Kft. alkalmazásában áll.
Megkeresés  érkezett,  hogy  a  Testvérvárosok  útja  14.  szám  alatti  rendelőből  szeretnék 
beköltöztetni  doktornőt  a  Csabai  kapu 9-11. szám alatti  akadálymentesített,  újonnan felújított 
rendelőbe.  Az  átköltözéssel  kapcsolatosan  egyeztetésre  került  sor  az  MVHR  Egyesüléssel, 
valamint a doktornő körzet párjával. Mindkét érintett támogatta a körzetnek az átköltözését.
A 39. sz. háziorvosi körzet háziorvosa viszont, Polgármester Úrnak címzett levelében tiltakozását 
fejezte ki az átköltözéssel kapcsolatban.
A határozati javaslatban „A” és „B” verzió került feltüntetésre.



Dr.  Kovács  László: Ez  ügyben  konzultált  Polgármester  Úrral  és  nem  támogatja  a  rendelő 
áthelyezését,  különös  tekintettel  arra,  hogy a körzetet  kimozdítanák  arról  a  területről,  ahol  a 
lakosság él. 
Tájékoztatja a bizottságot arról, hogy a Testvérvárosok útja 14. szám alatt lévő egyik rendelőben 
közösen rendel dr. Pál Mária és dr. Mohila Mária háziorvos. Mohila doktornő közalkalmazotti 
státuszban  dolgozik  vállalkozó  háziorvosként.  Sok  megkeresés,  panasz  érkezett  doktornővel 
kapcsolatosan. 
A kórház megkeresését követően került sor ennek az előterjesztésnek az elkészítésére. A kérés az 
volt,  hogy  szeretnék  beköltöztetni  a  körzetet  a  kórház  területére.  A  beköltözést  a  jobb 
infrastruktúra indokolhatná.  A kérdés az,  hogy azt támogatja-e a bizottság,  hogy a rendelőt a 
természetes  helyéről  kimozdítsák és áthelyezzék egy olyan területre,  ami  az ellátási  területen 
kívül esik.  A bizottságnak kell  eldöntenie,  hogy a lakossági érdeket  figyelembe veszi-e vagy 
nem.

Varga  Gergő: Az  avasi  lakosok  nevében  kéri,  hogy  maradjon  az  eredeti  helyén  a  rendelő, 
szerinte nem lenne szerencsés a rendelő áthelyezése.

Dr. Kovács László: Mohila doktornő hány éves?

Dr. Miskolci Róbert: 67 éves

Dr. Kovács László: Tehát jóval nyugdíjkorhatáron túl van. Véleménye szerint más megoldási 
javaslat  is  felvetődhet.  Végig  kellene  gondolni  annak  lehetőségét,  hogy  Mohila  doktornőt 
nyugdíjaznák, és vállalkozási formába adnák a rendelő működtetését, és a rendelő maradhatna ott 
ahol a lakosok megszokták.

Dr. Tóth László: Előadja, hogy problémák vannak doktornő működési engedélyével.

Barócsy Katalin: A hatályos jogszabályok értelmében egészségügyi ellátási tevékenységet az a 
személy  végezhet,  akinek  a  Közigazgatási  Hivataltól  működési  nyilvántartásba  vétele  van  és 
rendelkezik  azzal  a  kártyával.  Jelen  pillanatban  Mohila  doktornőnek  nincs  ilyen  működési 
engedélye, tehát felügyelet mellett gyakorolhatná az egészségügyi szolgáltatás ellátását. A kórház 
viszont nem tudja biztosítani a felügyeletet.

Dr. Kovács László: Úgy gondolja, hogy megoldás lehet az a variáció is, ha ezt a körzetet tartós 
helyettesítéssel  látná  el  egy fiatal  vállalkozó  háziorvos,  ezzel  jól  járna,  mert  ingyen  kapná a 
praxist.
Optimálisabbnak  látja,  ha  a  megszokott  helyszínen  történik  a  betegek  ellátása.  Az  hogy  a 
doktornőre  panaszok  érkeznek  az  nagy  baj,  arra  megoldást  kellene  találni,  és  az,  hogy 
közalkalmazott jelentősen megkönnyíti a helyzetet.   

Dr. László Judit: Információi szerint nemcsak a doktornőre érkezik panasz, hanem a nyugdíj 
után lévő asszisztensére is, és ő sem rendelkezik érvényes működési engedéllyel.
A kórház vezetése nem javasolta doktornőnek a nyugdíjba vonulását?

Dr.  Tóth  László: Tiszteletben  tartva  személyiségi  jogait,  szakmai  tapasztalatát  nem 
kezdeményezték a nyugdíjaztatását.

Dr. Ragány Tünde: Ki felügyelné doktornőt a kórházban?



Barócsy Katalin:  Ezért  gondolták  azt,  hogy a szakrendelőben  meg  tudják  oldani  a  szakmai 
felügyeletet a doktornőnek és az asszisztensének.

Dr. Hintalan Ádám: Úgy érzi, hogy az nem megoldás, - ha valaki orvos-szakmai szempontból 
nem állja meg a helyét, vagy már nem úgy végzi a munkáját, ahogy szakmailag elvárható,- hogy 
eltávolítani  egy  másik  helyre  és  kiróni  rá  szakmai  felügyeletet.  Ez  sem  orvosilag,  sem 
gazdaságilag nem jó, hogy beköltöztetik a szakrendelőbe, mert le fogja terhelni a szakrendelést.
A körzet  ellátási  területétől,-  azaz  a  Középszer  utcától  -  a  távolság két  buszmegálló,  amíg  a 
betegek elérnek a Csabai kapui szakrendelőbe. Figyelembe kellene venni azokat a tényezőket is, 
miszerint a változás nagy ellenállást váltana ki az avasi lakosság részéről, illetve egyik doktornő 
sem akar átköltözni. 
Felvet  még  egy  szempontot  családi  érintettség  okán,  hogy  a  rendelő  mellett  működik  egy 
gyógyszertár. Minden gyógyszertárnak, így ennek is csökkent a forgalma, amikor sorra nyíltak új 
patikák.  Ennek  a  gyógyszertárnak  érezhetően  csökkenni  fog  a  forgalma,  ha  elkerülnek  a 
háziorvosok, utána lassan bezárásra kényszerül a patika, és így elnéptelenedik ez az avasi rész, 
mert a lakosok most mindent egy központi helyen megtalálnak (posta, gyógyszertár, háziorvosi 
rendelők, üzletek).

Dr. Kovács László: Igazi megoldás az lenne, ha kicserélnék az orvos személyét és egy másik 
vállalkozó háziorvosnak adnák oda a praxis működtetését, de abban a rendelőben. Véleménye 
szerint  kidolgozhatná  az  Egészségügyi  Osztály  és  a  kórház  vezetése  azt  a  koncepciót,  hogy 
hogyan  tudják  a  doktornő  nyugdíjazása  mellett  a  körzetet  eladásra  meghirdetni  és  egy  új, 
szakmailag alkalmas háziorvossal ellátatni a körzetet, ezzel megoldódna véglegesen a probléma.

Dr. Gonda Géza: Úgy véli, hogy most igazán zűrös a helyzet, mert doktornő már holnaptól sem 
láthatná el működési engedély hiányában a betegeket.

Dr. Kovács László: Meggyőződése, hogy a doktornőt nem igazán kedvelik a betegek, és még ha 
a rendelőt is áthelyezik,  akkor ennek a körzetnek a betegszáma lényegesen le fog csökkenni, 
azonban a körzet jelenleg életképes az 1300 beteg kártyaszámmal.
Javaslata  az  lenne,  hogy  a  nyugdíjazás  irányába  induljanak  el,  helyettesítő  orvos  végezze  a 
betegek ellátását és utána eladásra hirdessék meg a praxist. 

Varga Gergő: Elmondja a maga nevében is, mint az avasi városrész egyik képviselője, valamint 
Földesi Norbert az érintett terület helyi önkormányzati képviselő nevében, hogy nem támogatják 
a rendelő áthelyezését, és kérik, hogy maradjon a lakosság érdekében az eredeti helyén. 

Dr. Kovács László: További hozzászólás, kérdés nem volt a bizottság részéről, így szavazásra 
teszi fel a határozati javaslatot.
Kéri külön szavazzanak a határozati javaslat két alternatívájáról

• A Bizottság a határozati  javaslat „A” alternatíváját 7 nem szavazattal,  egyhangúan 
nem támogatja.

• A Bizottság  a határozati  javaslat „B” alternatíváját 7 igen szavazattal,  egyhangúan 
támogatja.

Az  Egészségügyi  és  Szociális  Bizottság  7 igen  szavazattal  egyhangúan  elfogadta az 
előterjesztés határozati javaslatának „B” alternatíváját majd meghozta az alábbi határozatot:



4/2012. Egészségügyi és Szociális Bizottság határozata:

Miskolc  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlésének  Egészségügyi  és  Szociális  Bizottsága 
megtárgyalta a „Javaslat a 39. számú felnőtt háziorvosi körzet rendelésének a Miskolc, 
Csabai  kapu  9-11.  szám  alatt  lévő  rendelőhelyiségbe  történő  áthelyezésére”  című 
előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A  határozat  tárgya:  A  39.  számú  felnőtt  háziorvosi  körzet  rendelésének  a  Miskolc, 
Csabai  kapu  9-11.  szám  alatt  lévő  rendelőhelyiségbe  történő 
áthelyezése

1./ Az Egészségügyi  és Szociális Bizottság  nem támogatja a 39. számú felnőtt  háziorvosi 
körzet (3529 Miskolc, Testvérvárosok útja 14.) 3529 Miskolc, Csabai kapu 9-11. szám alatt 
lévő rendelőhelyiségbe történő áthelyezését.

Felelős  :  Polgármester
Végrehajtásért felelős: Humán Főosztály
Határidő: azonnal

Dr.  László  Judit:  Információt  kér  dr.  Tóth  László  MISEK  Nonprofit  Kft.  ügyvezető 
igazgatójától  arra  vonatkozóan,  hogy igaz-e az a  hír,  ami  már  a  médiában  megjelent,  amely 
szerint  megszűnhetne,  vagy  jelentősen  átalakulhatna  az  aktív  fekvőbeteg  ellátás  a  miskolci 
kórházban?

Dr. Tóth László: Reagál a feltett  kérdésre.  A Semmelweis  Terv szerint 2012. január 1-től  a 
Megyei  Kórházak  és  12  budapesti  kórház  a  Gyógyszerészeti  és  Egészségügyi  Minőség  és 
Szervezetfejlesztési Intézet (GYEMSZI) irányítása alá került. Fel se merült, hogy a MISEK-et 
bezárják, és a Semmelweis Tervben sincs szó kórházak bezárásáról. Azonban azt tervezik, hogy a 
MISEK a többi  egészségügyi  ellátóval  közösen alakítja  ki  a Semmelweis  Tervben lefektetett 
egységes betegutak kialakításának rendszerét, annak érdekében, hogy a betegek a lehető legjobb 
ellátásban részesüljenek. A MISEK változatlan formában és kapacitással működik a jövőben is. 
A kórház vezetése erről a dolgozókat is tájékoztatta. Mindenképpen a kórháznak szüksége van 
továbbra  is  a  helyi  politikai  támogatásra,  nem  szabad,  hogy  a  város  életéből  kiszakadjon. 
Hosszútávon  először  az  egészségügyi  ellátó  rendszerben  egy erős  központosítást  szeretnének 
megvalósítani és utána következne a decentralizáció. 

Dr. Kovács László: Elmondja, hogy az Egészségügyi és Szociális Osztály felé már jelezte, hogy 
a  Szentgyörgy  úti  és  a  Tömörkény  úti  Egészségházakban  a  háziorvosi,  házi  gyermekorvosi, 
szakorvosi rendelő helyiségek illetve a védőnői szobák bebútorozása megtörtént.  Szükségessé 
válik a bútorok, eszközök leltározása.  

Már többször felvetődött és folyamatosan jelzés érkezik a diósgyőri lakosok részéről a területi  
önkormányzati képviselőkhöz, mely szerint azt tapasztalják a Diósgyőrből bekerült betegek, hogy 
másodrendű állampolgárok, mint a város volt II. kerület betegei. Mikor oldódik meg az a helyzet, 
hogy mindenki ugyanolyan ellátásban részesüljön még a diósgyőri betegek is?



Dr.  Tóth  László: A  probléma  régebb  óta  fennáll  és  jelen  van. Két  megoldási  javaslat  is 
felvetődött, az egyik már működik, ez az egységes központi betegfelvételi rendszer. 
A másik lehetőség a belgyógyászat fejlesztése, ez viszont már pénzigényes, de szükség lenne a 
40 millió forintos beruházásra.
Megnézte a betegpanaszokat az elmúlt évekre visszamenőleg, és összesen 10 darab betegpanasz 
érkezett  a  Belgyógyászati  Osztályra,  ebből  egy panasz  a  III.  belgyógyászatot  érinti,  a  másik 
kilenc az I.II. belt.

Dr.  Kovács  László:  A  betegek  nem  feltétlenül  élnek  írásos  panasszal,  de  a  diósgyőri 
fogadóórákra százas nagyságrendű panaszokkal jönnek a lakosok. Az igaz, hogy a panaszok nem 
kerülnek leírásra, azonban ez élő probléma és a betegeknek igazuk van. 

Seresné  Horváth  Zsuzsanna: Szeretnék,  ha  a  jövőben  sikerülne  megoldani  a  rendelő-
intézetekben a helyben, egységes rendszerbe történő vérvételt. Úgy véli, hogy az nem a képviselő 
feladata, hogy a Választókerületi Alapjából finanszírozza a vérvételt.

Dr. Kovács László: Az egészségügyi alapellátásnak nem képezi részét a helyben történő labor 
vizsgálat és vérvétel. Finanszírozás szempontjából a kórházi betegek laborvizsgálata is komoly 
problémát okoz a labornak. 
Egyetért  azzal,  hogy  a  képviselő  az  alapjából  hosszútávon  nem  finanszírozhatja  a  lakosság 
vérvételét,  erre  egységes  megoldást  kell  találni,  mert  mi  lesz  akkor,  ha  már  megszűnik  a 
Választókerületi Alap.

Seresné Horváth Zsuzsanna: A választókerületében nemcsak egy háziorvosi rendelő működik, 
ha az összes orvosi rendelőt támogatná ilyen formában, már ki is merülne az alapja. 

Dr.  Kovács  László: Tájékoztatja  a  bizottságot,  hogy  hétfőn  részt  vett  a  Fogyatékosságügyi 
Szakmai Műhely ülésén és meghívta a mai bizottsági ülésre Jakubinyi Lászlót a Szakmai Műhely 
képviselőjét. 
Köszönti a bizottsági ülésen Jakubinyi Lászlót, majd átadja a szót. 

Jakubinyi  László:  Az  általa  felolvasott  hatályos  jogszabály  értelmében  elkészült  Miskolc 
Megyei Jogú Város „Fogyatékosügyi Programja”, ami 2006-2010-ig terjedő időszakot ölel fel, 
tehát  a következő programot legkésőbb 2010. december 31-ig el  kellett  volna fogadni.  2010. 
december 3-án Elnök Úr vette át személyesen a dokumentumot, és azóta a közgyűlés nem alkotta 
meg Miskolc Fogyatékosügyi Koncepcióját. Jogszabályi kötelezettsége a városnak, hogy 2011-től 
új Fogyatékosságügyi Programja legyen, viszont ez törvényi hiányosság. 
Miskolc  városban  több  mint  10.500  közvetlenül  és  legalább  25.000  közvetetten  érintett 
fogyatékossággal élő ember él.
Nagyon fontos üzenete a városvezetés felé, hogy Miskolc városban élő fogyatékos személyeket 
képviselő Miskolci Fogyatékosságügyi Szakmai Műhely partner szeretne lenni a fogyatékosügy 
területén.

Dr.  Kovács  László: Szándéka  a  folyamatos  kapcsolattartás  a  Fogyatékosságügyi  Szakmai 
Műhellyel,  és  ha fogyatékosságot  érintő témát  tárgyal  a  bizottság,  akkor  meghívást  kapjon a 
bizottsági ülésre. Utánanéznek annak, hogy hol tart az általuk leadott dokumentum, és ha van 
ezzel kapcsolatosan bármilyen törvényi elmaradás, akkor azt pótolják.



Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, megköszöni a bizottsági tagok munkáját és a nyílt 
ülést bezárja. Bejelenti, hogy a bizottság zárt ülést tart.

K.m.f.

Dr. Kovács László
                        bizottság elnöke

Készítette:        
                 Somosi Gabriella
                jegyzőkönyvvezető
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